

**JEGYZŐKÖNYV**  
nyilvánosan megtartott tárgyalásról

**Felperes:** Transparency International Magyarország  
Alapítvány  
**Alperes:** Miniszterelnökség  
**A per tárgya:** közérdekű adat kiadása  
**A tárgyalás helye:** Budapest V., Markó u. 27. fszt. 9.  
**Ideje:** 2023. év január hó 26. napján 13:00 óra  
**Megkezdve:** ugyanakkor

**Jelen vannak:**

**dr. Borsodi Zoltán**  
bíró

**Felperesért:** dr. Karsai Dániel ügyvéd helyett  
dr. Frank Evelyn ügyvéd, a Karsai Dániel Ügyvédi  
Irodából, aki magát a 00015458 sz. ügyvédi  
tevékenységet gyakorló igazolványával igazolja,  
valamint  
dr. Ligeti Miklós törvényes képviselő

**Alperesért:** dr. Dénes Sándor István kamarai  
jogtanácsos aki magát a 00001073 sz. ügyvédi  
tevékenységet gyakorló igazolványával igazolja.  
Felmutatja bírónak eredetben jelen peres ügyre  
vonatkozó meghatalmazását. Előadja, hogy a  
meghatalmazást a mai napon délelőtt elektronikus  
úton is benyújtotta a bíróságnak.

Jegyzőkönyv  
hangfelvétel

A tárgyalóteremben hallgatóság foglal helyet.

A folytatólagos tárgyalás megkezdése után bíró megállapítja, hogy a mai tárgyalási határnapra szabályszerű idézésre a peres felek megjelentek, a tárgyalás megtartásának nincsen akadálya.

Bíró rögzíti, hogy a tárgyalás anyagát hangfelvételre veszi, melyről készült jegyzőkönyvet 8 munkanap elteltével lehet megtekinteni, illetőleg átvenni a polgári kezelőirodában.

Ezt követően bíró ismerteti az előző tárgyalás óta keletkezett iratokat.

Bíró rögzíti, hogy a tárgyalóterembe 13 óra 15 perckor belép Melegh Árpádné tisztviselő és átadja bírónak az alperes által elektronikusan benyújtott, dr. Dénes Sándor István kamarai jogtanácsos számára kiadott meghatalmazást.

**Fővárosi Törvényszék**  
**62.P.21.341/2022/22.**

**Alperesi jogi képviselő:**

A főosztályunkra csak tegnapelőtt érkezett meg a bíróság 19. számú végzése, illetve a nyomozóhatóság tájékoztatása. Erre tekintettel szóban kívánok arra nyilatkozni.

Az alperes tudomásul veszi és elfogadja a nyomozóhatóság tájékoztatását.

Ezt követően bíró alperesi jogi képviselő kérdésére szünetet rendel el.

Tárgyalás folytatva 13 óra 30 perckor.

**Alperesi jogi képviselő:**

Változatlanul a felperes keresetének elutasítását kérem, az ellenkérelemben korábban előadottak szerint.

Bíró kérdésére előadom, hogy a mai tárgyaláson tett nyilatkozatom alapján az alperes már nem hivatkozik arra, hogy a büntetőeljárás érdekeit veszélyeztetné az adatok kiadása.

**Felperesi jogi képviselő:**

Az interneten fellelhető adatok nem egyeznek meg az adatkiadási kérelemben szereplő adatokkal.

**Alperesi jogi képviselő:**

A [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu) internetes oldalon az „Átláthatóság, közérdekű bejelentések” fűlnél a „Lezárt szabálytalanságok 2007-2013” pontnál megtalálható excel táblázat 2317-2332. sorában található azok az információk, amelyek a perbeli programmal kapcsolatosak, kivéve a 2321 és a 2328-as számú sort. A táblázatban a pályázó neve, a pályázati projekt címe, a szabálytalanság elkövetésének módja, következménye, illetőleg a szabálytalansággal érintett összeg található meg.

**Felperesi jogi képviselő:**

Az alperes által megjelölt és interneten elérhető táblázat az alperes által kiadni kért adatokat nem fedi.

**Felperesi törvényes képviselő:**

Felperes keresete arra vonatkozik tartalmát tekintve, hogy mi alapján jutott végül az alperes arra a következtetésre, hogy szabálytalanság történt a pályázatnál. Vagyis milyen vizsgálati anyagokból vonták le azokat a következtetéseket, amelyek a táblázatban szerepelnek.

Eljáró bíró figyelmezteti a peres feleket, hogy a tárgyalást be kívánja rekeszteni.

Felperesi jogi képviselő és alperesi jogi képviselő egybehangzóan úgy nyilatkozik, hogy egyebet előadni nem kíván, kéri, hogy a bíróság a rendelkezésre álló adatok alapján hozza meg ítéletét.

**Felperesi jogi képviselő:**

Bíró kérdésére előadom, hogy a csatolt költségjegyzék nyomtatvány alapján kérem megállapítani a felperes javára a perköltséget azzal, hogy a felperesi jogi képviselő áfa-körbe tartozik.

**Fővárosi Törvényszék**  
**62.P.21.341/2022/22.**

**Alperesi jogi képviselő:**

Az alperesnek is van perköltség iránti igénye, a vonatkozó IM rendelet alapján kérem bírói mérlegeléssel megállapítani a perköltséget.

Ezt követően eljáró bíró a tárgyalást berekesztette.

Ezt követően a bíróság zárt tanácskozásban meghozta, eljáró bíró nyilvánosan kihirdette a külön íven szövegezett

**í t é l e t e t .**

Tárgyalás befejezve, jegyzőkönyv lezárva: 14 óra 30 perckor.

K.m.f.

**dr. Borsodi Zoltán s.k.**  
**bíró**